



## **В Московской области проводится доследственная проверка по факту травмирования на железной дороге двух несовершеннолетних девушек и молодого человека**

Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования на железной дороге двух девушек - 16-ти и 17-ти лет, а также 19-тилетнего юноши.

Проверкой установлено, что трое молодых людей, проживающих в Республике Татарстан и учащихся различных учебных заведений г Казани: две девушки и молодой человек, чтобы развлечься решили поехать в г. Москву на поезде без билета. Утром 16 января 2012 года проводником поезда сообщением «Казань-Москва» было обнаружено, что молодые люди свой проезд не оплатили и для разбирательства с ними был вызван начальник поезда. Чтобы избежать неприятностей молодые люди убежали от проводника в последний вагон поезда и на перегоне станций «Люберцы-2» - «Пл. Коренево», когда поезд немного притормозил, выпрыгнули из него. Молодой человек, который учится в цирковом училище по специальности «каскадер», при падении отделался легкими ушибами и в медицинской помощи не нуждается. Девушки же получили тяжелейшие травмы и были госпитализированы в лечебные учреждения Московской области.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624698>